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Amerika kinai nagy követségének 
vezetőjét a múlt uccán megütötte egy 
japár rendőr-katona. Az eset nagy fel­
háborodást keltett Amerikában és egy- 
re jobban elterjed a közfelfogásban, 
hogy Amerikának japánnal szemben 
most már a megtorlás útjára kell lép­
nie. Az amerikai tengerészeti vezérkar 
megkezdte előkészületeit egv esetlegés 
blokád megszervezésére, ' amelyben 
Anglia hajóhada is résztvenne.

Japán részről úgy magyarázzák az 
esetet, bogv az amerikai diplomata 
megütötte szidalmaz'a a japán rend­
őrt. ezt viszonozta a rendőr. Kijelenh-t- 
ték, hogy aki ezentúl ellenkezik a ■' »-

pán őrszemmel, nemcsak megütik, ha­
nem agyonlövik.

Amerikának rnás panasza is van 
Japán ellen. Több kinai városban a ja­
pánok behatoltak amerikai polgárok 
lakásába, onnan tárgyakat vittek el és 
a japán katonák megsértették az ame­
rikai fobogót is. Ezek miatt Amerika 
jegyzéket intézett Japánhoz.

A tervezett angol-amerikai blokád 
nagy területre terjedne ki, az ostrom­
zár sarkjiont jai az Aleutí szigetek, Ha- 
way, a Panama csatorna és Szingapúr 
lennének. \ szakértők szerint 12 hónap 
alatt a blokád teljesen le lömé Japánt.

Sierke«t6»é< te Idadóhive.U i Kite Bálint n. 10 i_ 
Telefonezám 15. Hirdetések árutb 4« szerint közöltek 
nek. Állandó hirdetőinknek méri élveit árét i

Nehéz kérdések a Népszövetség elölt
Látszólag elhárult a Népszövetség 

feje felül a teljes megszűnés veszcdelmé! 
az ellenzéket sikerült főszerein i, de nv’cr 
mindig nem főhet azt mondani, hogy 
ajubiláns ülésszak bonyodalmak nél­
kül log eltolni. Anglia és Franciaország, 
minden áron azr akarja elérni, bogv 
tekintettel az általános nemzetközi nolí- 
likai helyzetre a Népszövetség keröf- 
jön cl minden oí\ an kényesebb kérdés 
tárgyalását, amely az amúgy is bősé­
gesen fennálló ellentéteket csak jobban 
kiélezhetne ys vonatkozik ez elsősorban 
a Népszövetség reformjára. A skandi­
náv állámok. Hollandia, Belgium, J m-n- 
ország és Svájc azonban hétfőn szó­
ba akarják hozni a Népszövetség re­
formját. Ezek az államok a megtorlást

kötelezettség alól szeretnének szabadul­
ni már csak azért is, mert ez a szakasz 
valósággal a nagyhatalmak gyámsága 
alá helyezi a kisállamokat. Különösen 
Svájc mutatkozik ebben a kérdésben 
hajthatatlannak és még önálló lépésre 
is hajlandó, ha a többiek — angol és 
francia kérésre — beadnák a dereku­
kat. Svájc még átlói sem riad visz- 
sza, hogy amennyiben nem nyert visz- 
sza teljes semlegesség! jogát, kilép a 
Népszövetségből. Anglia és Franciaor­
szág mindent elkövet, hogy ez a kérdés, 
ne kerüljön 'árgyalásra a mostani ülés­
szakon. Hétfőn eldől, bogv sikerül 
a francia-angol próbálkozás, mert ba 
nem, rendkívül su/vos bonyodalmak tá­
madhatnak a Népszövetségben.
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Minisztertanács
A kormány tagjai tegnap délután 

minisztertanácsot tartottak. 1 ívó ü^yc- 
ken kiviit tárgyaltak a pénzügyi ellen­
őrzés megszüntetésével előálló helyzet­
ről.

A kormányzó lengyelországi álja
Horthy Mjjklós kormányzó február 

4-őh indul* el Lcngyefországb . a hol 
tudvalevőén a _köztársasági elnök ven­
dégeként vadászaton vesz részt. Len­
gyelországban hatalmas előkészületek 
történnek a konnánx zó minél ünnepé­
lyesei)!;) fogadására.

A magyar adófizető dicsérete
Arról a népszövetségi határozatról, 

amely megszüntette Magvarorszáv 
pénzügyi ellenőrzését, FabinyT Tihamér 
pénzügyminiszter ezeket mondotta:

— A népszövetségi tancás határo­
zata kétségkívül fordulópontot jelent 
Magyarország pénzügyi sorsának ala­
kulásában. Nagy erkölcsi megbecsü­
lés és elismerés ez a határozat, amely- 
ivek igazán érdemes címzettje: a ma­
gyar adófizető és az a. sokmillió ma- 
gx ar, aki immár évek óta a fegnaayohh 
önfeláldozással teljesíti a haza iránti; 
kötelességéi,- a legnehezebb id^Icben. is.

A spanyol polgárháború 
A teruclí frontról érkező hivatalos 

jelentésekből az tűnik ki, hogy mindkét 
fél újabb nagy erőfeszítéseket tett, de 
az újabb harcok sem hoztak döntést., 
A többi fron top, szünetel a harci tevé­
kenység. ... , ;
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Beomlott a Niagara hídja
Megírtuk, hogy a Niagara xfizesés 

felett reze tő hidat az összetorlódott jég 
összeroppanással fenyegeti. A x-eszede- 
Iem be is következett. A hid mennydör­
gésszerű robajjal és földrengésszerű ráz­
kódás következtében az örvénybe zu- 
banr, jégszilánkok záporát zúdítva ,1 
magasba, roppant hullámokat verve és 
öt másodperc múlva t ttört játékszerként 
bevert a 26OO tonna sufyu áréi és beton- 
alkotmány. A kár háromszázezer dol­
lár. Mintegy negyvenezer nézője volt 

1 látványnak. \ hid heomlásánál senki 
sem sebesült: még.

Kizuhant az ablakon egy amerikai 
képviselő

Az amerikai törvén\ hozás egyik 
tagja lezuhant hatodik emeleti laká­
sának ablakán át az nceára. Azonnal 
meghalt. A rendőrség azt hiszi, hogy. 
a képviselő, mikor kinyitotta az ablakot, 
túlságosan kihajolt és elvesztette az' 
egyensúlyt.

Árzuhanás a newyorki tőzsdén
A newyorki értéktőzsdén a csütör­

töki zárlatkor “általános" efhdásf bullám 
.söpört végig és az értékek két éy óta a 
legal' lychb árszintre süllyedtek.

Megmérgezte magát
Vidor Ernő 42 'éves kereskedő esü-. 

törtökön délután a rakás keresztúri iz­
raelita temetőben édesanyja sírján meg­
mérgezte magát. A .cmetőöv talált rá, 
kiIuvták hozzá "á mentőket, akik sú­
lyos állapotban száll' iták kórházba.

Nagykorusitotta
a Népszövetség tanácsa Magyarorszá­
got azzal a határozatával, me Ily er meg­
szüntette az ország pénzügyi elit.nőrzé- 
sét. A Ni'pszövétség ez ’ alkalomból 
őszinte szerencsekivánatait fejezte ki a 
magyar kormánynak azokért az elszánt 
crőfeszitésekért, amelyek révén ered- 
tnénnyeí szállt szembe az utóbbi éveld 
pénzügyi és gazdasági nehézségeivel. 
Az ellenőrzés március végével szűnik 
meg és ezzel lezárul közei’masfélévtize- 
des korszaka a magyar történelemnek.

Bízvást lehet történelminek nevez­
ni ezt .1 korszakot, hiszen egv országi 
története ma már r.ernciak haLorukbóIji 
hódításokból xragy veres égek bői. kirá­
lyok történetéből tevődik össze, hanem* 
történelmi tényező a gazdasági élet rs,' 
az ország és a polgárok megélhetésének 
az alakulása is. ,

Mikor a Népszowtség kiküldte ef- 
Ienőrét ^ Magyarországra, látszatkon- 
junkturának a virágjában voltunk, de 
az állami intézmények a háború utáni 
lerongyolód ást nyögték még, megmu­
tatkozott már, hogy az álfámnak kell 
közmunkákkal a magángazdaság segít­
ségére jönnie és ehhez nyújtotta a lehe­
tőséget a Népszövetség. Lassú taípraáí- 
lásunkat ettől az időponttól lehet Szá­
mítani és ha addig az álkonjunktura a 
pillanatnyi gondokat el is hárította a 
jiolgárság feje felőf, ma már kétségte­
lenül megállapítható, bogv a konjunk­
turális idő megmámorosodott hanguía- 
tában tulajdonképpen a trianoni sir fe­
le táncoltunk. .xttoí kezdve távolodtunk 
el ettől a sírtól, mikor a Népszöwtség 
segítségével rendszeresebbé vált a gaz­
dasági életünk.

Hatalmas utat tettünk meg azóta.
( sakugyan nagy erőfeszítéseket és ál­
dozatokat hozott az ország és polgársá­
ga, nem üres szó az az elismerés, me­
lyet a népszövetségi' tanácsban most 
számunkra is kiosztottak. Keserves ído- 
jtzak volt, de Magyarország becsülettel 
megállotta a helyéi. Amit magára vál­
lalt teljesítette és most joggal kívánhat­
ja. hogy mások is teljesítsék a Magyar- 
országgal szemben vállalt kötelezettsé­
geiket. Elsősorban maga a Népsúlvet- 
seg. Amikor nem lehet elhallgatnia az 
elfogulatlan és tárgyilagos szónak, 
hogy a Népszövetség segítőén hóna alá 
íix ült annak idején a magyar gazdasági 
életnek, ugyanolyan tárgyilagossággal 
meg kell mondani azt is, hogy ,eg\é|> 
téren nem kaptuk azt a támogatást a 
Népszövetségtől, me/vben hivatásánál 
fogva részesítenie kellett volna bennün­
ket. Már légen esedékes volna, hogy, 
az alapokmány értelmében megnézzék, 
nem érkezeti-e el az ideje a hél<eszérző- 
dések békés megváltoztatásának. Már 
ideje volna, hogy amint pénzügyi téren 
megadták most az egyenjogúságunkat; 
megadják katonai téren. Es már na­
gyon régen esedékes volna, hogy a 
Népszövetség ; nocsak szólamokkal, 
hanem- tényleges módon is beavatkoz­
zon az elszakított magyar kisebbségeid 
emberibb élete és szerződésekben bizto­
sított jogainak megóvása érdekében.

örvendünk, hogy pénzügyi" téren 
lUtgykornak lettünk és a magunk urai­
vá váltunk. Ez azért következeit be, 
mert meggx őzőeftek arról, hogy Ma- 
g\ arország komoly éfiliakarássnt intézi 
gazdasági ügyeit". De ugyanígy meg­
győződhetnének már arról is, hogy 
magjfar életről addig szó sem teher, 
amíg rajtunk a trianoni bilincs.



2. oldat. ALFÖLDI UJSWO i93S. január 29. szombat

Húszezer holdnyi terület 
akar elszakadni Szentestől

Az a mozgalom, amelyet a mucsi- 
hátiak, királyságiak, nagykirályságiak, 
pankotaiak és eperjesiek indítottak a 
Fábiánsebestyén községhez való csatla­
kozás érdekében, kereken húszezer ka- 
tasztrális holdnyi terüíctre terjed ki, 
vagyis a szentesi határnak egyharmada 
kívánkozik elválak ózni Szentestől. Ez 
R számadat is mutatja, hogy komolyan 
kelt foglalkozni a mozgalommal.

Megírtuk, hogv romló gazdasági 
helyzetükkel magyarázzák a mozgalom 
vezetői az elszakadási törekvést, de ki­
fejezésre juttatták azt az álláspontjukat 
is, hogy szívesebben maradnának Szen­
tes polgárai, ha megfelelő utakhoz jut­
nának. . ^ ,

Már számításokat is végeztek az
Utépitcst illetően. A fábiání állomástól 
a békési utón át haladva a mucsiháti
négyöles ut kiépítésével a szarvasi kö- 
vesutig szeretnének becsatlakozást nyer­
ni. Háromszázezer |iengölx‘ kerülne en­
nek az útszakasznak a kiépítése.

Azt mondják az érdekeltek, hogy 
legrosszabb esetben is a várost csak en­
nek harmadrésze, százezer pengő ter­
helné, a másik kétharmad részt az ál­
lam és a megye viselné. A százezer pen­
gőt a város köícsönképpen megkapná 
hosszabb lejáratra, kedvezményes ka­
matra a transzferalapból és végered­
ményben évente alik két-három száza­
lékkal növekednek a pótadó, ha elvé­
geznék az útépítési, viszont állam is;, 
város is kétségtelenül nagyobb adó- 
jövedelemhez jutna, ha a két ut kiépí­
tésével megjavulna az érdekeit hatar- 
részek gazdasági helyzete.

De felvetették az érdekeltek azt a 
gondolatot is, hogy ha az illetékes té­
nyezők kellően megindokolnák, hogy 
húszezer holdon milyen változást, javu­
lást, más életet teremtene a két ut ki­
építése, akkor lehetetlen, hogy a kor­
mány elzárkózzék attól, hogy az utépi-* 
tési költségeket államsegélyként ne a*dv 
(ja a városnak.

TUlKíH
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Ellensége pénzének t
t,- nem volt városi villanyszerelő, Orion rádiók helyi javítójaev fiflS mjMMp és műszerésznél vásároljon készítessen és jnvitasson,

kerékpárt, villanyt
Horváth Gy. u. 9. Telefon 210. Nyíri közzel szemben.

rádiót.

Tönkretette az időjárás
a tegnapi vásárt

Az cső beadott a let_____ ______  egnapi" országos
téli jószágvásárnak. A re lázott utakon
»nem lehetett felhajtani jószágot, a vá­
sártéren pedig dagasztani leheteti a sa­
rat, voltak részek, melyeket jóformán
meg sem lehetett közelíteni. így például 
la birkavásárt sártenger zárta, el a közön­
ség elöl.

Nagyon gyér volt a felhajtás a 
tegnapi vásáron és az érdeklődés sem 
volt nagynak nevezhető. Vidéki keres­
kedők aránylag nagy számmal* jöttek, 
Ide megállapítható, hogy inkább csak 
nézők voltak, mint vásárlók. A forga­
lom szokatlanul kicsire zsugorodott ösz- 
sze és az árak visszaesést mutattak. Ál­
lagban harminc százalékkal" olcsóbban 
keit a jószág, mint a legutóbbi vásá­
ron.

A szarvasmarhavásáron látszott 
meg legjobban a kedvezőtlen idő, itt 
volt a legkisebb a felhajtás és a forga­
lom. Pengőre tartották á jó borjú kiló­
ját, de a végen örültek, ha 80—85

filléres árat ígért a vevő. Meddő tehén 
elkelt 2OO—22O pengőért, kisfias te­
hénnek 380—42O pengő között mozgott 
az ára. Hajtani való ökör páronként 
55O—600 pengő. Rideg marha páron­
ként 6P0 pengőt ért cl. A bikát 60 fil­
lérért kínálták kilónként, de 5O fillér­
nél nem igen Ígértek többet.

A sertés vásár népesebb volt, a 
rossz utakon is könnyebb volt sertést 
feltartani. A választási malac párjáért 
elkértek 26—30 pengőt. Hat hónapos 
süldő darabja 26 pengőért kelt, hét hó­
naposért 30—3a pengőt fizettek. Eves 
disznó darabja 55—60 pengő. A hízóért 
minőség szerint 90—lOO fittért adtak.

A lóvásár is mozgalmasabb volt, 
mint a szarvas marhapiac, de jó lovat 
egyáltalán nem tehetett látni. Vágni 
való lóért 5O—7O pengőt fizettek, haj­
tani való hibás ló ára 15O— 160 pengő 
volt, mig a vrlamivcl jobb fovat 3g0— 
48O pengőre tartották.

—OQO—
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Zugbálat lepleztek le a Kisérben
Ilyenkor farsang idején igencsak 

elszaporodnak a dugott bálák. Leg­
főbb melegágya a dugott hátaknak a 

r, ahol ü>Kísér, ahol ilyenkor télen, amikor a 
fiatalság ráér, sáriin rendeznek beje­
lentés nélkül zenés-táncos összejövete­
leket

A mull éjszaka ilyen zugbálat lep­
lezett le az egyik defektiv a Kisérben.

SZOMBATON 8 órakor mérsékelt,
VÁSÁRNÁL 2 órakor félheíyárakkaf, 

4, negyed 7 és fel 9 órakor,
HÉTFŐN 6 és fél 9 órakor mérsékelt 

helyárakkal
A legnagyobb művészi, irodalmi és 
tilmesemény: GR ÉTA GARBO mint

Camille a végzet asszonya
(Kaméliás hölgy) 

játszák: Gréta Garbo és Robert Taylor. 
Kiséri: Az elragadtatás moraja.
Forróbb, szebb és sikeresebb színházi 
esték nem voltak, mint ezzel a filmmel.

Ellenőrző útját végezte, amikor az egyik 
kis házból hangos nóta és muzsika­
szó ütötte meg a fülét. Rögtön sejtette, 
hogy dugott bál zajlik bent a hazban.

A detektív nem gondolkozott sokat, 
egyenesen benyitott a lakásba. A sürü 
dohányfüsttől alig tudott tájékozódni az 
első pillanatokban. Az egy szál citera 
egyet nyekkent, a báíozok megmered-

Hölgyeim és uraim I , , , „
Tisztelettel ez úton hozom szives tudomásukra, hogy

KavAtt Mihály .divatházát a mai napon átvettem és azt

Juhász Ferenc
név alatt tovább vezetem.

Kérem tisztelettel az igen tisztelt vásárlóközönség szives bizalmát ős támogatását. 
Tapasztalataim és a Cegléd, Csongréd, Abonyban levő forgalmas és látogatott üzleteim 
azt bizonyítják, hogy arra itt is érdemes leszek,

Szabón ar. szolid és bscsObstcs szeli

MAGYAR HÍRADÓ 
PARAMOUNT HÍRADÓ
Vasárnap bérfetsziinet.

Újabb mozgalom 
az idegenforgaloir 
megszervezésére

Az idegenforgalom fejlesztés 
magyar városok országos szöyets
polgármesterhez köriratot intézel 
körirat ezeket mondja:

tek: sin csend fogadta a belépő de­
tektívet.

A detektív pedig azalatt szigorúan 
körülhordozta szemet a zsúfolt szobá­
ban. Lehettek vagy harmincán, legé- 
nyck-lányok-asszonyok vegyesen.

— Mi történik itt?!... — szolalt 
meg crélyen hangon a detektív.

Néma csend fogadta a vésztjoslo 
kérdést, senkise mozdult. Végre a tö­
megből előlépett egy idős asszony.

— Maga a háztulajdonos?! — kér­
dezte ugyanolyan szigorral a detektív.

— Igenis' kérem... én vagyok — 
felelte szepegve az öregasszony.

— S mit csinálnak itt?... Bá(óz­
nak?!

Az öregasszony megtörölte a sze­
mét. ,

— Dehogyis hálózunk kéremsze- 
pcn... Csak egy kis összegyövetelt tar­
tottunk. Teccik tudni nekem most van 
a születésnapom, a lányomnak meg a 
fiamnak a nevenapja... hát gondoltuk, 
illőképpen megünnepeljük a nevezetes 
napot.

A detektív ezalatt jól szétnézett a 
lakásban, hátha dugott borkimérés is 
folyik, ami ilyen alkalommal nem igen 
szokott elmaradni. Bort azonban —; 
szerencsére — nem látott sehof á lakás­
ban. ., , ...— Hát nénikém, jo lesz vigyázni az 
ilyenfajta »összegyöveteltei« — oktatta 
ki a detektív a szipogó özvegyasszonyt 
— mert könnyen "megjárhatják. Az 
ilyen népes táncmulatságra, ahol zene 
is szól, rendőrségi" engedély kell, más­
kor he kelt jelenteni" előre a rendőr­
ségen, ha ilyen tömegesen yigadm 
akarnak. Megértette?

— Igenis kérem, meg...
— Nahát most kiki menjen szé­

pen haza, aztán vége legyen a zené­
nek... , ...

A báíozók nagyon szépén megkö­
szönték a »hozzájuk való szívességet«, 
aztán kiki szedte a sátorfáját és ment 
hazafelé, szerteszájjel a sötét Kisérhe.

Minthogy az illető háznál ez volt 
az első ilyen eset, a detektív megelége­
dett a figyelmeztetéssel és első alkalom­
mal nem /döntette fel a háztulajdo­
nost.

Értesülésünk szerint a rendőrség 
folytatja az éjszakai razziákat, hogy le­
hetőleg kiirtsa a főleg a Kísérheti, de 
a város egyéb részein is elszaporodott 
s erkölcsi szempontból is erősen ki-' 
fogás alá cső zugbálákat.

Nemcsak a külföldi eredet 
nenforgaiom növelésére kell tőre 

aanem minden eszközzel elő ke ff 1 
tani azt, hogy passzív idegent 
műnk csökkenjen és a magyar 1 
ség nvaralás, üdülés; gyógyulás 
bot a hazai üdülő- és gyógyhelyek 
resse fel. Hazánkban gazdag szí 
találhatók megfelelő helyek, ar 
már mai állapotukban is teljes m 
ben kielégíthetik a közönség igi 
azok a helyek pedig, amelyek mé 
állanak azon a nívón, amelyet a 
genforgaiom megkövetel, most^ k 
nek hozzá kifejlesztésükhöz. Ezéri 
rosok szövetsége felhívta a pofgi 
tereket, szervezzenek minden vá’ 
helyi idegenforgalmi bizottságot, 
a bizottságok tanácsadó testiilete 
nénelí, kezdeményezéseket, öt. 
felvilágosításokat nyújtanának, a 
szók, hiányok orvoslására, pc 
dolgoznának ki javaslatokat. S; 
esetén nyújtanák a társadalmi 
masztást is, különféle akciókhoz 
úttal biztosítanák a közönség min 
Iésebb rétegeinek érdeklődését ; 
gén forgatom iránt.

A helyi idegenforgalmi bizot 
elnöke a polgármester lenne. A 
ság tagjai sorába a városi társ; 
minden rétegéből választanának 
selőket, úgy hogy egyetlen társ 
osztály, politikai párt, felekezet 
társadalmi alakulat se érezze 
mellőzve. Tekintettel arra, hogy 
ben Magyarországon külön!
nagyjelentőségű idegenforgalmi' 
nyele fognak lezajlani, a szövetsé;

Asszonyom I
Sok pénzt takarít meg, ha szalonna és 
zsír szükségletét most szerzi be. Mig a 
nagy vágás tart olcsó árért kaphat hájat 
szalonnát és sertés belsőrészt

Szabi Fái hentesnél
a KSsariactéroik

kívül sürgősnek mondja a vide 
rosok helyi idegenforgalmi bizol 
nak a megalakítását.

Szentes sok várost megelőzi 
|a téren. Itt már öt esztendeje v 

icnforgntmi bizottság. Egyszer < 
oen ülést is szokott tartani, hatá 
beteszik az irattárba: ennyiből 
működése.

TUDJA-E MÁR Őí
hogy kartelenkivtili víllanyégó .....
Nagy vasfedelü morzsológép................
Kontrafékes uj kerékpár complett f. . . 
Márkás portablé táskairógép .......
Német gyártmányú nöf varrógép . . . . 
Telefon 203. Bori gépral

Eladó egy darab 12O kilós fiat 
sertés "Kristó Nagy István ucca 
alatt.
Cipésztanonc felvétetik, kész n 
bakkancsok nagy választékban 
tók Kiss Sándornál, dr Mátéit y 
ucca 4.
F elsőréten a vashidhoz közel 
föld eladó, értekezni lehet A 
ucca i9 alatt.
Kerékpár női, férfi keveset has 
csőn kapható, kerékpárok zornái 
és nikkelezéfiét jutányosán vállal 
giusz gépraktár, Kossuth ucca

Kistőke i96 szám alatt jó takarn

Easzalma, és törek eladó, értei 
et ugyanott vagy Wesselényi

Fűszer ház tart 
szükségletébe
bevásárlásait legolcsóbb 

eszközölheti

Gyarmati
a mozi mellett
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labil mozgalom 
idegenforgalom 

egszervezésére
dcgenforgaloin fejlesztésére a 
városok országos szövetsége a 
islerhez köriratot intézett. A 
zeket mondja:
lem csak a külföldi eredetű ido­
lom növelésére kell törekedni, 
linden eszközzel elő ke If moZdi- 

hogy passzív idegent orgaf- 
ökkenjen és a magyar közón- 
•alás, üdülés; gyógyulás céljá- 
tai üdülő- és gyógyhelyeket ke- 
. Hazánkban gazdag számban 
k megfelelő hefyck, amelyek 
állapotukban is teljes mérték- 

égithetik a közönség igényeit, 
eíyek pedig, amelyek még néni 
azon a nívón, amelyet az ide- 
dom megkövetel, most kezdje- 
á kifejlesztésükhöz. Ezért a vá- 
övetsége felhívta a pofgármcs- 
szervezzenek minden varosban 
2gentorgaImi bizottságot, Ezek 
■agok tanácsadó testületek len- 
kezdeményezéseket, ötleteket, 

sírásokat nyújtanának, a pana- 
iányok orvoslására, pótlására 
inak ki javaslatokat. Szükség 
íyujtanák a társadalmi' alátá- 
: is, különféle akciókhoz, egy- 
tositanák a közönség minél szé- 
•étegeinek érdeklődését az ide­
álom iránt.
telyi idegenforgalmi bizottságok 
a polgármester lenne. A bízott­
jai sorába a városi társadalom 
rétegéből választanának képvi- 
ugy hogy egyetlen társadalmi 
politikai párt, felekezet, vagy 

mi alakulat se érezze maga! 
2. Tekintettel arra, hogy ez ev- 
vlagyarországon különlegesen 
entöségü idegenforgalmi' csemé- 
gnak lezajlani, a szövetség rend- 
.irgősnek mondja a vidéki vá- 
elyi idegenforgalmi bizottságai- 
negalakitását.
intés sok várost megelőzött ezen 
. Itt már öt esztendeje van ide­
adni bizottság. Egyszer egy éy- 
st is szokott tartani, határozatait 
: az irattárba: ennyiből áll a 
íse.

rUDJA-E MÁR ÖN.
tártéi enkivtili villany égő ...... —"96
irasfedelü morzsológép................ ... 72.00
iékes uj kerékpár complett [. . . . 78.00 
8 portablé táskairógép ....... 160 00
gyártmányú n61 varrógép .... 196‘00

a 203. Bori gépraktárban.

Anyagyilkost akasztottak 
tegnap a Csillag udvarán

Annak idején megírtuk, hogy ifjú 
Apjok József 27 éves makói legény 
megölte özvegy édesanyját, aki mosás­
ból tartotta fenn magát. A fiú nem 
szeretett dofgozni és anyja nyakán élős- 
ködött. Utóbb már az asszony megsóz 
kalta a folytonos zsarolást és nem adott 
a fiúnak pénzt. A fiú tudta, hogy any­
jának megtakarított pénze van. A fiú 
elhatározta, hogy megöli az anyját és 
megkaparintja a pénzét. i

Az asszony éppen mosott, vizet töl­
tött a teknőbe, mikor a fiú lesújtott iá 
egy doronggal. Néhány csapással meg­
ölte az anyját, azután a holttestet elrej­
tette a kamrában a szalma alá, előke­
reste a pénzt és mint aki jól végezte 
dolgát, elment a kocsmába.

Hamarosan elfogták, bíróság elé 
állították és jogerősen halálra ítélték. 
A legény kegyelemért folyamodott, de 
kegyelmi kérvényét a kormányzó eluta­
sította.

Csütörtökön hirdették ki előtte a 
jogerős halálos ítéletet a szegedi tör­
vényszéken. A megbánás legkisebb jefe 
nélkül vette tudomásul, hogy pénteken 
kivégzik. Utolsó kívánsága az volt, 
hogy vezessék a kormányzó elé, mert 
személyesen akar tőle kegyelmet kérni. 
Mikor megmagyarázták, hogy ezt a kí­
vánságát nem teljesíthetik, azt kérte!,

szer háztartási 
szükségletének
bevásárlásait legolcsóbban 

eszközölheti

yarmati
a mozi mellett

hogy hozzák be hozzá a siralomházba a 
nővérét.

Apjok József a sirafomházban ele­
inte nagyon nyugtalanul viselkedett, so­
kat sirt és keservesen panaszkodott ä 
lelkésznek. Később megnyugodott, le­
feküdt és átaíudta az egész éjszakát. 
Reggel fél hatkor úgy kellett feiköteni,- 
hogy készülődjön az utolsó útra. Reg­
gel hat órakor bevezették hozzá a nő­
vérét. A testvérek találkozása drámai 
lefolyású volt, keservesen zokogtak és 
alig lehetett őket elválasztani.

Az akasztófát még csütörtökön fel­
állították a Csillag-börtön udvarán. Ide 
vezették ki pénteken reggel 8 órakor 
Apjok Józsefet. Felolvastak még egy­
szer előtte az Ítéletet, azután négy szuro­
ny os f egy őr a bitófa alá kísérte. Bakó 
László református lelkész ment vele ka­
ronfogva az akasztófáig.

Á legénv teljesen nvugodtnak lát­
szott, maga lépett fel* a zsámolyra, az­
után azt mondta a lelkésznek:

— Köszönöm szépen.
Már nyakán volt a kötél, mikor 

odafordult a bíróság felé:
— Isten áldja.
Még szeretne valamit mondani, de 

már nincs ideje, munkába lépett a hó­
hér. Nyolc óra tO perckor már megál­
lapították a beállott halált.

Megérkezett
az I. osztályú bükk

t ü * I í a
a Zsoldos talapra
Áras P. 4-70 tói.
házhoz szállítva. Rendeléseket felveszünk 

az 5-ös és 10-es telefonon.

Tungsram krypton
vlllanyegö

Kossuth uccm 26. MAMI Boltunk“ Telefon 80,

Jelentkezett a gyilkos apa

gy darab 12O kilós íiataf zsir- 
ristó Nagy István ucca 3 szám 

____ 442-L
none-felvétetik, kész munkás- 
sok nagy választékban kapha- 
Sándornál, dr Mátéfíy Ferenc

^00-1
ín a vajshidlioz közel 16 hold 
dó, értekezni lehet Andrássy
alatt.______________ 495-30
ír nőijrtérfi keveset használt ol­
tható, kerékpárok zománcozásét 
lezósét jutányosán vállalja Szer- 
ípraktár, Kossuth ucca 14.

496-2
i96 szám alatt jó takarmányig 
1, és törek eladó, értekezni fe- 
anott vagy Wesselényi ucca 6.

497-6

Megírtuk, hogy Temesvári Antal 
25 éves földműves vadábatias kegyet' 
lenséggei meggyilkolta ötesztendős kis­
fiát, azután megszökött.

Valószínűnek látszott, hogy' T emes- 
vári Antal kiszökött az országból és Ju­
goszláviába menekült. A határ ugyanis 
attól a helytől, ahol a gyilkosságot el­
követte, mindössze négy kilométerre 
fekszik, egy félóra alatt tuf lehetett a 
határon. Ezt a feltevést támogatta az is, 
hogy Temesvári többször megfordult 
azelőtt Jugoszláviában, rokonai, barátai 
vannak ott, minden valószínűség szerint 
azok közül keresett feí valakit és ott 
húzta meg magát.

Csütörtökön este azonban váratlan 
fordulat történt. A késő esti órákban a 
szegedi rendőrség központi ügyeletén

jelentkezett egy férfi, aki nem volt más, 
mint a két nap óta keresett Temesvári 
Antal. Azzal állított be, hogy tartóz­
tassák fe, mert nem bírja tovább a 
bujkálást.

Nyomban kihallgatták es ekkor el­
mondotta, hogy ittas volt és elkesere­
dett, nem volt ura önmagának, amikor 
gyermekét agyonütötte. Elmondotta, 
hőgv a gyilkosság elkövetése után Sze­
ged'felé vette az útját, előbb a Dobó- 
erdőben bujkált, majd bement Sze­
gedre és szerdáit este az egyik kocsmá­
ban húzta meg magát. Már nem bírta 
tovább a bujkálást, inkább önként je­
lentkezett. ,

A gyilkos apát kihallgatása után
őrizetbe vették.

folt meg rongy a kalapom, így nem 
mehetünk a pap elé. Adjon pénzt, hogy 
rendes kalapot vehessek magamnak.,.

Suttaine jószivü asszony: átadott a 
legénynek ötpengőt, hogy vegyen ma­
gának tisztességes kalapot. Kuti meg­
köszönte a pénzt, elment és a legköze­
lebbi üzletben vett egy szép kalapot.

— Először is gyerünk ki a teme­
tőbe — indítványozta azután Suttainé 
— szeretném az édesanyám sírját fete 
keresni, mielőtt az anyakönyvvezető elé 
megyünk. . .

Együtt kimentek a temetőbe. Kuti 
József 1 egész utón azon gondolkozott, 
hogyan szerezhetné meg az asszonynál 
lévő utolsó ötpengőt. Semmiféle egész­
séges gondolat azonban nem jutott
eszébe. .

így jutottak el a keresett sírhoz. 
Suttainé mély imába merült, a legény 
pedig arra használta fel az asszony áhí­
tatát, hogy a ridiküljébőí egész egysze­
rűen kilopta a megmaradt ötpengot.

Amikor nemsokára hazafelé tar­
tottak, a legénynek egyszerre sürgős lett
az útja. .

— Ejnye — mondotta — várjon 
rám egy kicsit, valamit itt a közelben 
el kel! intéznem. Mingyárt jövök....

Elment, — azóta se látta Suttainé. 
Kuti József angolosan meglépett meny­
asszony jelöltje oldala mellől. Suttal Já­
nos né egydarabig várt, minthogy azon­
ban egyre nyilvánvalóbb lett. hogy há- 
zasságszédefgő hálójába került, aki ru- 
tul rászedte, megtette ellene a lelje-* 
leütést.

A járásbíróság érdemben nem tár­
gyalta az ügyet. Megálíapitotta, hogy 
a vádlott ellen Gyulán is több más 
hasonló bűncselekmény miatt eljárás 
van folyamatban, s minthogy bűntett 
gyanúja látszik fennforogni, elrendelte 
az iratoknak az ügyészség utján a sze­
gedi törvényszékhez leendő áttételét.

Dl kfflöniéle rizsek 
Kántornállegolcsóbban

beszerezhető
Batthányi u. 1. Telefon 65.

Házasságszédelgö, aki még az édesanyja síriénál is
meglopja áldozatát

ban, rognazor vezet«; ciu «t 
,i vádlottat, Kuti József berettyóújfalui 
illetőségű 23 éves rovottmultu napszá­
most, aki más bűncselekmény miatt 
jelenleg a gyulai törvényszék fogházá­
ban tölti kéthónapi fogházbüntetését.

Kuti Józsefet Suttá i JánoSné szen­
tesi asszony jelentette fel házassága e- 
delgés, csalás és lopás miatt. Mint ki­
derült, a fiatat Kuti József tavaly ok­
tóberben megismerkedett a nála jóval 
idősebb, 43 éves Sutiaméval, akinek 
házasságot ígért. Poroszló községben 
ismerkedtek meg egymással, ahol Sut­

tal Jánosné rokonlátogatóban volt. Kuti 
mingvárt szerelmet vallott az asszony­
nak, "akinek szintén megtetszett a fiatal 
szemrevaló legény.

Kuti József rávette az asszonyt, 
hogv adja ef ä varrógépét, aztán an­
nak az árán majd beszerzik a házasság- 
kötéshez szükséges iratokat. Az asszony 
hajlott a csábításnak, 25 pengőért el­
adta a varrógépét. Tiszafüreden együtt 
vonatra ültek és Szentesre utaztak. Ket­
tőjük útiköltsége 15 pengő volt, így 
az asszonynál még maradt 1O pengő.

Szentesre érve Kuti József az asz- 
szony elé állt.

— Nézze 1— mondotta — csupa

Lisztet loptak
Megjelent tegnap délelőtt .a rend­

őrségen Szatmári Nagy Sándomé Sza- 
mosközt Lidia Dónát 4O szám alatti la­
kos és lopás miatt ismeretlen tettes el­
fen feljelentést tett. Panaszában elmon­
dotta, hogy még kedden este ismeretlen 
tolvaj járt Szegi Józseb gazdálkodó 
Apponyi-tér 11 számú házánál, ahol a 
záratlan kamrából ellopta az ott elhe­
lyezett K. E. jelzésű foltos, kékest kos 
len zsákját, melyben 17 kiló nullásliszt 
volt. Az ellopott lisztnek a zsákkal 
együtt 6 pengő 80 fillér volt az érté­
kei Sejtelme sincs róla, ki tehet a tettes. 

A feljelentés folytán a rendőrség
megindította a nyomozást

ÜZUETMEGNYITÄS
Szentes város nagyérdemű közön­

ségének szives tudomására hozom, hogy 
hosszú évek során vidéken való tartóz­
kodás után hazajöttem, hogy a vidék 
nagyvárosaiban iparom terén szerzett 
ismereteimet és tapasztalataimat itthon 
hasznosítsam.

hutás is Bészáras üzletemet
Szentesen, a Tóth József ucca 59 szám 
alatt nyitottam meg, (saját ház,) ahol »leg­
kitűnőbb minőségű húsok és különféle leg- 
izesebb hentesáruk állandóan a legolcsóbb 
napiáron kaphatók. Igyekezni fogok a fo­
gyasztó közönség igényelt jó áruval és 
előzékeny kiszolgálással kielégítem.

Szentes polgárságának pártfo
kéri tefjes tisztelettel SZEKRCS II

hentes te öáetitroe mester

J meg a gyár dlött, azon is távoztak. | szervezet rejtekhelyein.
J

vitására. . » I
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kai.: Szalézi sz. Ferenc. — ‘Projpktáns: 
Adél. — Nap kél: 7.31 órakor, nyug' 
szik; 4.56 órakor. — Hold kél: 5.58 

jórakor, nyugszik: 3.16 órakor.

Időjelzés: Elynk északnyugati-nyu-
sső, hé.gáti szól. Több helyen eső, havasesői, 

te. hegyeken hó .Éjjelre a lehűlés foko­
zódik. Nappal a hőmérséklet 
változik.

alig

Terményárak. A városi gazdasági 
.hivatal tegnap a következő termény- 
‘ ‘ ' " " ‘ lök-

— Erőteljes, kövér egyéneknek, 
köszvénycseknek és aranyérben szen­
vedőknek reggelenként éhgyomorra 
legry-c8'y pohár természetes ’ "»Ferenc 
Jőzsr.f« keserüviz gyakran íelbecsiUhc-r 
teilen szolgálatot tesz. Kérdezze meg 
orvosát.

Kifutónak
14-16 éves ffut
azonnalra felveszek. 

Cím megtudható a kiadóhivatalban.

árakat rögzítette: a gabonakereskedői 
nél (vételi árak) búza i9.80, árpa 14.5O 
— 15, zab 14.2O—14.4O, tengeri 11.5O 
pengő.

— Halálozás. Részvéttel vettük a 
hirt, hogy Novobáczky Rezső, az Ar- 
mentesitő Társulat központi főmérnöke 
49 esztendős korában hosszú szenve­
dés után elhunyt. Temetése vasárnap 
délután 3 órakor fesz a Szilfa ucca 2 
számú gyászháztól.

— Halálozás. Részvéttel értesü­
lünk, hogy Németh Mihály né Vistko- 
vits Mária hárohi évi betegség után 73 
éves korában elhunyt. Férje, gyerme­
kei, menye, unokája és a kiterjedt ro­
konság gyászolja a jólelkii asszony ha­
lálát Temetése ma, szombaton délután 
2 órakor lesz a római" katolikus egyház 
szertartása szerint a Stammer Sándor 
ucca 44 számú gyászháztól a bánom- 
háti temetőbe.

— Előkészületek az 1939-es válasz­
tói névjegyzék összeállítására. A városi 
központi választmány dr Lakos István 
főjegyző elnökletével tartott ülésén in­
tézkedett az országgyűlési képviselővá­
lasztók névjegyzékének az 193c;. évré 
évre leendő ‘kiigazítása iránt. A jövő 
évi választói névjegyzékbe való felvé­
telre február második felében jelent­
kezhetnek az igény jogosultak. A 24. 
efelé Vüket betöltő "férfiakat és a 30. 
életevüket betöltő nőket hivatalból, kü­
lön jelentkezés nélkül felveszik,

— Megnyílt a múzeumi könyviár. 
A csongrádmegyei muzeum közkönyv­
tára a Szerbenvi-ligetben levő múze­
um épület jobbszárnyában megnyílt. 
Könyvkölcsönzés: kedden és szomba­
ton délelőM 9 12-ig és délután 3—5-ig.
A többi tárlatot rendezés miatt a nagy­
közönség még nem látogathatja

— A tojás hivatalos ára. Az orszá­
gos éu megáll api tó bizottság a tojás leg­
alacsonyabb beváltási árát legújabban 
kilónként 140 fillérben állapította meg.

— A gyakran visszatérő fejfájás, 
szédülés és szívdobogás nagyon sok 
•ese: en megszűnik, ha naponként veg- 
gei éhgyomorra és esetleg este lefekvés 
előtl is egv.-egv féipohárnvi természetes 
»Férőre Józsiit« keserüvizet iszunk. 
Kérdezze meg orvosát.

— Iparügy. Griinbergcr Ferenc 
(Széchenyi ut ,0 elköltözés miatt le­
mondott a borbély és fodrászipar gya­
korlására jogosító engedélyéről.

— Halált okozott a kipattant szik­
ra. Miskolcon Fleischer Ilona 34 éves 
tisztviselőnő betegen feküdt lakáén Az 
ágy mell'111 kályhából Szikrák csaptak 
ki és az ágyruha meggyulladt. A le­
gyengült nő meg sem tudott mozdulni 
és önkívületi állapotban feküdt a mág­
lyává lett ágyon. Segély ki áltása ira be­
rohantak a szomszédok és a tüzet elol­

dották. I' leise her Ilonát súlyos égési se­
bekkel szállítót fák kórházba, almi meg­
halt.

Édes tejszínből készült

friss teaval
és elsőrendű

tlkSrKOHty
mindennap kapható a

kenyérgyárban
Telefon; 72. 1

--------- .íőlgy. E;
Szentes közönségének a kritikája. Va 
lóban játszva emel és mosolyogva ver 
le. De úgy értékeim jót és szépet, mint 
nálunk, talán sehol' sem tudnak. Ro­
meo és Júlia szinte minden vidéki vá­
rosban a meg nem érdemelt érdekte­
lenség!;: veszett el, addig Szentesen ha­
talmas érdeklődést váltott ki. Ma este 
lesz a Garbó-film bemutatója »Camille, 
a végzet asszonya« címen. Hire meg­
előzte, hiszen már eddig megjárta a 
világsiker útját az egész világon. Olyan 
művészet ragyog ki éhből a filmből, 
amilyent csak kivételes cselekben lát­
hatunk. Minden szereplője a legna­
gyobb színészek közül való s rendezése 
a pazar fénynek, a tulfinomult tudásnak 
és a mérhetetlen pénznek az ékes bi­
zonysága. Vasárnapra az elővétel" szá­
guldó tempóban fofvik már s ez is un­
tatja, hogy a Garbó-film ünnepi ese­
ménye fog fenni a közönség minden 
rétegének.

M»« «» 4n4k«nv («bakra
S ¥ 4» 919 * I» 6 le e i

lúdtalp, bokasülyedés és deformált lábakra orto- 
päd cipőket szakszerűen készítek, amelyet Buda­
pesten tanulmányoztam. Tisztelettelj

KISS ANTAL ortopäd cipész 
Szentes, Szűrszabó u. 6.

Eredménytelen volt 
a vásári razzia

A rendőrség minden vásár előes­
téjén nagy razziát szokott tartani a vá­
rosban, különösen pedig a vásártér kör­
nyékén. Most csütörtökön este is álta­
lános razzia volt a város egész területén, 
a. vásártér-környéki vendéglőkben, szál­
láshelyeken több igazoltatás történt, elő­
állításra azonban egyetlen esetben sem 
került sor, mert mindenki szabáR sze­
rűen igazolta magát, egyetlen gyanús 
vásárost sem találtak.

Ugyanúgy simán min 
ső napja is — eltekintve az egy csizma- 
lopástoi, melyről más helyen számo­
lunklünk be — az egész vásárban péntek 
estig egyetlen fonás, zsebmetszés nem 
fordult elő. X zsebek most jól be van­
nak gombolva, födi a télikabát...

Majd a nyárivásárban...

Balesetet skozott 
a motoros dudálása

A napokban az esti órákban a já­
rókelők egy véres eszméletlen embert 
találtak a csongrádi téglagyár mellett 
a vasúti töltésen.

Csak nehezen tudták eszméletre 
hozni. A hozzáintézett kérdésekre el­
mondta, hogy Katona Andrásnak hív­
ják és hogy miként került ide, azt nem 
tudja. Csak arra emlékezik, hogy ha­
zafelé indult, de hogy azután mi tör­
tént vele, arra nem tudott válaszolni.

A nyomozás fényt derített a homá­
lyos hátterű dologra. Kitűnt, hogy Ka­
tona a töltésen haladt hazafelé, útikor 
egy közelgő motorosvonat rádudált, mi­
től annyira megijedt, hogy a csúszós 
töltésről fcgurult. Estében belevágta fe­
jét valami éles. köbe s ettől származnak 
sérülései.

Szentes város 
mai hangversenyének 

műsora

— A kamélíás hölgy. Érdekes

Háztartási vatták,gumiáruk

L
 olcsón kaphatók

KURCZ GYULA

Korona illatszertárában
—Kossuth és Bocskai

ucca sarok

Részeg csizmatolvajt 
fogtak a vásárban
Tegnap déltájban, amikor javában 

állt a vásár, élénk kiabálás zaja Luf­
iul szott a csizmadia-sátrak felől.

Tolvaj! Fogják meg! Elébe
csak!...

Az emberek riadtan fordultak a 
hang irányába. Egy idős ember futott, 
inkább tántorgott, a feneketlen sárban, 
egy pár vadonatúj csizmát szorongatott 
a hóna lati. Az atyafi láthatóan minél 
előbb igyekezett eltűnni a láthatárról. 
Ami nem könnyen ment, mert erősen 
tántorgott, látszott1 rajta, hogy ittas.

Nem sokáig szaladt, elfogták. Az 
üldözés zajára rendőr került elő, aki 
megpróbálta igazoltatni a csizmás ;it> a- 
fit, ami azonban sehogyan sem ment. 
Csak motyogott az orra alatt, de értel­
mes szavakat nem lehetett belőle ki­
venni.

— Na gyerünk csak befelé a rend­
őrségre! szólt a rendőr rövid kínló­
dás után, aztán m .ikonfogta a kivüí- 
beliii elázott sáros, ityaíit és betámo­
gatta a rendőrségre.

Ott se boldogultak azonban vele. 
A folyosón elvetette magát, alig bír­
tak lelket verni belé. Csak annyit tud­
tak megállapítani róla, hogy a Kása­
telepen lakik, 60 éves napszámos. Holt- 
részig volt. Amikor megmotozták, a
csizmán kívül még egy vadonatúj inget 
is talállak nála. Nagyon valószínű, 
hogy azt is a vásárban fonta. A csiz­
mát egy szarvasi csizmadia sátrából 
emelte cl. de hogy az ing hogyan és 
honnan került hozzá, azt egyelőre nem 
tudják.

A pórul járt öregembert a rendőr­
ségi fogdában I élvezték cf, amíg má­
morát kialudja és valamennyire magá­
hoz tér. Azután majd számon kérik tőle 
cselekedetét.

Ha építkezői akar
úgy már most
'orduljon bizalommal

B>. SsaM Kalos
iflmfltesBtestortiez.

1- ucca IS,
Megbízásra

Megtartl
tenyés;

1. Prológus. Irta Sima Ferenc. 
Elmondja Gyulai Erzsébet.

2. Adam: Ha én király volnék, 
nyitány. Előadja a filharmónikus ze­
nekar. Vezényel Briber István karnagy.

3. Dr K. Nagy Sándor polgár­
mester ünnepi beszéde.

4. Mozart: Es-dnr zongoranégyes. 
Előadják: Seidl Jenő (zongora), Briber 
István (hegedű); dr Havas Sándor 
(mélyhegedű), Madarász Mihály 
(cselló).

5. Waldteufel: Immer oder nim­
mer, keringő. Előadja a filharmónikus 
zenekar. Vezényel Briber I. karnagy.

6. Chopin:'G-moli ballada. Zon­
gorán előadja P. László Verőn ka zon­
goraművésznő.

7. Mendelssohn: Nászinduló. Elő­
adja a filharmónikus zenekar. Vezényel 
Briber István karnagy.

Jegyek még este a pénztárnál is 
kaphatók.

Az utóbbi idl 
tek tel' mind hiv;

IjOÓK

lökben, hogy a sz 
' ide'földi terjedése m 

pesti mezőgazdas 
állatvásár megtai 
járvány behurcol

■rtés eladó I 
ám alatt. 5

lant 6« Mlteéntralé(feét2H*s.

darab tiszt 
an van elad
________ 5

tekintetében külq adó Mucsihá 
fölclmivelésügyi ir, 
kéziében indokol: 
kérdésben kikért! 
ségtigyi szaktestül 
lategészségügyi T 
Ez a szerv egyhar 
tot foglalta el, ho 
szabályok mellett 
zőgazdasági kiálli

délyezett igei: 
jzatu angol" 6 
megkezdem.

iss Zsigi 
sz a mén ben

8 hónaposai
sár megtartható n 
az ország jelenleg 
területén addig c 
léi is tép a száj- é 

Az Országos /

tnape 
s eladók br 
alatt az udva 

3
H" fedeztetek, 

z - ’ saját terméstnacs véleményé a .rkidináf. Rí 
ug\ i miniszter ut
már előzőleg kiadc 
felelően március 2 :bésre alkalma 

Kiss Bálint7da pesti országos : 
tás és tenyészálla 
egyben azonban itfjereskedőnéf. 
ba hozott fokozott
lenőrzési, fertőtton 
foss ági rendszat 
nézve.

> közönséggé 
1 fedeztetést 
Jatt. Dancsit 

44

Mosott i
vesz lap

agaiica kann 
gáskocsi elad
t.
n efadó Rúzs 
t. i

Eladó egy jó üsd' 
kerékpárt, lehet 
rótt, Stammer Sán 
Knézich Károly uc 
gányos embernek 
kás van kiadó.

ry hasast ehet 
szám alatt. 1
n fedeztet IV 

4O. i
lka bika es
ztetésre Kaji 
így Ferencn

Jó szandálmunkósq
cipőipar cégnél H

Modern fiiszerüzle 
sürgősen eladó, but

éves vadá 
jdihály ucca 

Borok kap]

Cint Vörösmarty uc
Női zenekar Szűr 
(len esté hangver. 
szórakozni, keresse

ím alatt e.^y 
‘van eladó. 5 

van eladó
Jatt.____ ___
afac eladó A

Mindenféle jskoíasz 
lapok, csomagoló, 
pirók, finom gon 
kaphatók Molnár 
Harucker ucoa 5.
% "darab tiszta vér 
napos fedező kan 
ad Tóth gyógyszer!
Egy 17O— 18O kg-i
Sarkadi N. Mihály

Használt bem köti 
adó, értekezni leb 
ben.
Selymek, duíTínekj 
vásznak, flanelek,

süldő efadi 
Ám alatt, 
egmagasabb 
pártfogást 

■ n ucca 4. 
kölyök-kuty 
ya eladó, ta 
ich ucca 2
________ 4
ymágocs-Lí 
Ilkájával fc

Dömsödinél. Győzőt veszek, éj­
in in őségéről és árai i hengerrel őrs Kármán
Eladó keményfa ti 
télálló faj lugas töve 
sző, szegélynek való 
ca 9. _
Elsőrendű savanvitc 
sáb kapható, perzs 
kiadó Tors Kálmán 
Egy üzletajtó van 
bet Sáfrány Mihál)

Felelős szerkes
VAJDA

Nyomatott Vajda E 
nyomdájában

2 darab 11 
Dónál 114

kilós, efadó
Ét.
ó zsirsertés
szám alatt, 
igkezdtem a 
égi József.

fedeztet 
anyáján, hí 

kapható.
'át megvete
t mangolicí 
ín Ferenc I

-jBerTtshirei 
idó, feívilág


